
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТНОГО 

ОПИТУВАННЯ СЕРЕД ВИПУСКНИКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 017 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ ОСВІТНІХ  СТУПЕНІВ «БАКАЛАВР» 

ТА «МАГІСТР» (АНКЕТА ДЛЯ ВИПУСКНИКА) 

 

Перше питання анкети передбачало дати відповідь стосовно того, що 

було для Вас важливим при виборі майбутньої професії: 44 % опитаних 

зазначили, що це перспектива працевлаштування; 68 % опитаних – 

відповідність наявних знань, здібностей та нахилів у майбутній професійній 

діяльності; 41 % зазначили престижність професії; 19 % мають надію, що 

їхня професія в майбутньому їм приноситиме відповідний дохід; 41 % –  це 

можливість кар'єрного зростання, 7 % зазначили, що отримана професія  

допоможе знайти роботу за кордоном та 7 % − отримана професія допоможе 

розпочати власний бізнес. 

86 % випускників зазначили, що при виборі майбутньої професії вони 

орієнтувались на особисту думку, 14 % – інформацію представників установ, 

що надають профорієнтаційні послуги та поради батьків відповідно.  

86 % респондентів вважають, що їхня професія затребувана, 10 % 

опитаним було важко дати відповідь на це запитання та 4 % зазначили, що 

їхня професія була затребування коли вони вступали до навчального закладу. 

Під час відповіді на питання анкети «Як Ви вважаєте, чи достатньо Ви 

отримали знань в процесі навчання для майбутньої професійної діяльності? 

(оберіть усі підходящі варіанти)?» 96 % опитаних випускників обрали 

відповідь «Достатньо», 4 % – «Отримані мною теоретичні знання є 

застарілими».  

59 % випускників зазначили, що вони працюють (працювали) за 

спеціальністю, 31 % за спеціальністю не працюють і не працювали. 

Щодо відповідей на питання анкети «Як Ви знайшли своє перше робоче 

місце?», то 29 % опитаним випускникам допомогли викладачі та батьки 

відповідно, 42 % опитаних знайшли своє робоче місце за порадою друзів, 9 % 

за рекомендацією навчального закладу, 3 % звернулися до кадрового 

агентства, 17 % – знайшли роботу через Інтернет.   

Приємно зазначити, що 52 % опитаним випускникам було легко знайти 

роботу, 48 % зазначили трудність у пошуку роботи через брак досвіду. 

48 % випускникам (переважній більшості) не потрібно було 

перенавчатися або навчатися новим знанням під час вступу на роботу, 4 % 

навчалися впродовж від двох до трьох місяців, 44 % – упродовж одного 

місяця, 4 % − більше ніж шість місяців. 



Наступне питання анкети випускника передбачало дати відповідь на 

питання «Чи задоволені Ви рівнем своєї освіти?». 26 % респондентів скоріше 

задоволені, 67 % − повністю задоволені, 7 % було складно дати відповідь на 

це запитання. 

81 % випускників зазначили, що НПП організовані і пунктуальні й 

поставили їм оцінку «Відмінно», 19 % поставили оцінку «Добре». 

81 % випускників зазначили, що НПП володіють матеріалом і 

раціонально використовують час на заняттях й поставили їм оцінку 

«Відмінно», 19 % поставили оцінку «Добре». 

100 % випускників вважають, що навчальний матеріал, які 

використовують НПП є актуальним, 74 % з них поставили оцінку 

«Відмінно», оцінку «Добре» поставили 22 % респондентів і оцінку 

«Задовільно» − 4 %. 

«Викладачі кафедри вміють викликати інтерес до дисципліни» за 

питання анкети випускники спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

виставили такі оцінки: 77 % опитаних поставили оцінку «Відмінно», 19 % 

поставили оцінку «Добре», 4 % випускників поставили оцінку «Задовільно».  

«Об’єктивність, повага й тактовність у ставленні до студентів» за 

питання анкети випускники виставили такі оцінки: 77 % опитаних поставили 

оцінку «Відмінно», 23 % поставили оцінку «Добре».  

85 % опитуваних виставили оцінку «Відмінно» за культуру зовнішнього 

вигляду викладачів, 15 % поставили оцінку «Добре». 

81 % опитуваних виставили оцінку «Відмінно» за організаційний 

супровід і допомогу у вирішенні поточних навчальних проблем, 19 % 

поставили оцінку «Добре». 

Щодо питання «Забезпечення навчальними й методичними матеріалами 

під час всього терміну навчання» оцінки розподілилися наступним чином: 74 

% опитаних випускників поставили оцінку – «Відмінно», 22 % – «Добре» та 4 

% – «Задовільно». 

Куратори груп на думку випускників приділяли їм недостатню увагу, 

так 81 % респондентів за питання «Взаємодія з куратором Вашої групи» 

поставили оцінку «Відмінно», 12 % – «Добре» та 17 % – «Задовільно». 

86 % опитаних випускників поставили оцінку «Відмінно» за методичну 

та фахову допомогу у виробничих стажуваннях та практиках, 10 % поставили 

оцінку «Добре» та 4 % – «Задовільно». 

Щодо питання анкети «Налагодження співпраці з потенційними 

роботодавцями» випускники спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

виставили такі оцінки: 74 % – «Відмінно», 22 % – «Добре» та 4 % – 

«Задовільно». 



81 % випускників виставили оцінку – «Відмінно» щодо питання анкети 

із надання якісних фахових знань та професійних компетенцій, 19 % 

поставили оцінку – «Добре». 

74 % респондентів поставили високу оцінку за доступність і 

зрозумілість навчальних вимог, 26 % поставили оцінку –  «Добре». 

Підводячи підсумок анкетного опитування випускників факультету 

фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт, необхідно 

зробити наступні висновки: 

1. Упродовж свого навчання за вищезазначеною спеціальністю 

(освітньо-професійною програмою «Тренер з видів спорту») випускники 

оволоділи загальними та спеціальними (фаховими) компетентностями, 

програмними результатами навчання на належному рівні. Це засвідчують їх 

відповіді на питання анкети.  

2. Загалом опитані випускники позитивно оцінили освітньо-професійну 

програму. 86 % випускників зазначили що при виборі майбутньої професії 

орієнтувались на особисту думку. 59 % випускників працюють (працювали) 

за спеціальністю. Позитивним також є факт що 67 % опитаних випускників 

повністю задоволені рівнем своєї освіти. 

Один з негативних моментів полягає у тому, що у 48-ми % опитаних 

випускників виникли проблеми з пошуком роботи у плані відсутності 

досвіду роботи за спеціальністю.  

Щодо загальних оцінок випускників за п’ятибальною шкалою питань, 

які передбачали відповіді про стан викладання навчальних дисциплін, 

володіння навчальним матеріалом НПП, їх організованість і пунктуальність, 

повага й тактовність у ставленні до студентів та інше, оцінка «Відмінно» 

складає більше 70-ти %.  

 

Таблиця 3 – Результати анкетного опитування серед випускників 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт освітніх  ступенів 

«бакалавр» та «магістр» (Анкета для випускника) 

Питання / 

варіант відповіді 

Кількість (n=25) 

абс. % 

Що було для вас важливим при виборі майбутньої професії  

(оберіть не більше 3 варіантів відповідей)? 

Перспективи працевлаштування 12 44 % 

Відповідність наявних у мене знань, здібностей та нахилів у 

майбутній професійній діяльності 

18 68 % 

Престижність професії 11 41 % 

Гідна заробітна плата в майбутньому 5 19 % 

Можливість кар'єрного зростання 11 41 % 

Професія допоможе знайти роботу за кордоном 2 7 % 

Професія допоможе почати власний бізнес 2  7 % 



При виборі майбутньої професії Ви орієнтувались на  

(оберіть один варіант відповіді)? 

Особисту думка 23 86 % 

Інформацію представників установ, що надають 

профорієнтаційні послуги 

2 7 % 

Поради батьків 2 7 % 

Як Ви вважаєте, обрана Вами професія затребувана на ринку праці? 

Так затребувана  23 86 % 

Затребувана, але тільки в моєму регіоні - - 

Важко відповісти 3 10 % 

Була затребувана, коли я вступав(ла) до навчального закладу 1 4 % 

Як Ви вважаєте, чи достатньо Ви отримали знань в процесі навчання для майбутньої 

професійної діяльності? (оберіть усі підходящі варіанти)? 

Достатньо 25 96 % 

Отримані мною теоретичні знання є застарілими 1 4 % 

Повністю незадоволений якістю отриманих знань - - 

Отримані мною теоретичні знання майже не стосуються моєї 

майбутньої професії 

- - 

Чи маєте Ви досвід роботи? 

Так, я працюю (працював) за спеціальністю 16 59 % 

Так, я працюю (працював) не за спеціальністю 11 31 % 

Як Ви знайшли своє перше робоче місце? 

Допомогли викладачі 4 17 % 

Допомогли батьки 3 12 % 

За порадою друзів 10 42 % 

За рекомендацією навчального закладу 2 9 % 

Звернувся до кадрового агентства 1 3 % 

Знайшов роботу через інтернет  4 17 % 

З якими труднощами Ви зіткнулися при пошуку роботи?  

(оберіть усі підходящі варіанти) 

Немає досвіду роботи 12 48 % 

Мені легко було знайти роботу 13 52 % 

Чи довелося Вам перенавчатися або навчатися новим 

 знанням під час вступу на роботу? 

Ні 13 48 % 

Так, від двох до трьох місяців 1 4 % 

Так, упродовж місяця 12 44 %  

Так, більше ніж шість місяців 1 4 % 

Чи задоволені Ви рівнем своєї освіти? 

Скоріше задоволений 7 26 % 

Поністю задоволений 18 67 % 

Важко відповісти 2 7 % 

Організованість і пунктуальність викладачів 

Оцінка «5» 22 81 % 

Оцінка «4» 5 19 % 

Оцінка «3» - - 

Володіння матеріалом і раціональне використання часу на заняття 

Оцінка «5» 22 81 %  

Оцінка «4» 5 19 %  

Оцінка «3» - - 

Актуальність навчального матеріалу (викладачі використовують новий актуальний 



матеріал) 

Оцінка «5» 20 74 % 

Оцінка «4» 6 22 % 

Оцінка «3» 1 4 % 

Викладачі кафедри вміють викликати інтерес до дисципліни 

Оцінка «5» 21 77 %  

Оцінка «4» 5 19 % 

Оцінка «3» 1 4 % 

Об’єктивність, повага й тактовність у ставленні до студентів 

Оцінка «5» 21 77 % 

Оцінка «4» 6 23 % 

Оцінка «3» - - 

Культура зовнішнього вигляду викладачів 

Оцінка «5» 23 85 % 

Оцінка «4» 4 15 % 

Оцінка «3» - - 

Організаційний супровід і допомога у вирішенні поточних навчальних проблем 

Оцінка «5» 22 81 % 

Оцінка «4» 5 19 %  

Оцінка «3» - - 

Забезпечення навчальними й методичними матеріалами під час всього терміну 

навчання 

Оцінка «5» 20 74 % 

Оцінка «4» 6 22 % 

Оцінка «3» 1  4 % 

Взаємодія з куратором Вашої групи 

Оцінка «5» 22 81 % 

Оцінка «4» 3 12 % 

Оцінка «3» 2 17 % 

Методична та фахова допомога у виробничих стажуваннях і практиках 

Оцінка «5» 23 86 % 

Оцінка «4» 3 10 % 

Оцінка «3» 1 4 % 

Налагодження співпраці з потенційними роботодавцями 

Оцінка «5» 20 74 % 

Оцінка «4» 6 22 % 

Оцінка «3» 1 4 % 

Надання якісних фахових знань та професійних компетенцій 

Оцінка «5» 22 81 % 

Оцінка «4» 5 19 % 

Оцінка «3» - - 

Доступність і зрозумілість навчальних вимог 

Оцінка «5» 20 74 % 

Оцінка «4» 7 26 % 

Налагодження співпраці з потенційними роботодавцями 

Оцінка «5» 20 74 % 

Оцінка «4» 6 22 % 

Оцінка «3» 1 4 % 

Надання якісних фахових знань та професійних компетенцій 

Оцінка «5» 22 81 % 



Оцінка «4» 5 19 % 

Оцінка «3» - - 

Доступність і зрозумілість навчальних вимог 

Оцінка «5» 20 74 % 

Оцінка «4» 7 26 % 

Оцінка «3» - - 

 


